
補助金算出例

【要綱第４条趣旨】

・ 補助金額 ：基準事業費の３分の１以下で上限５００万円

・ 基準事業費：整備単価×新設等により増加した台数

・ 整備単価 ：建築確認を要する駐車場 →１０万円／台

建築確認を要しない駐車場→ ６万円／台

・ 「整備に実際に要した費用（実施事業費）＜上記計算による基準事業費」の場合

  実施事業費＝基準事業費

【補助金算出例①】

・ 建築確認：要

・ 新設台数：１００台

・ 実施事業費：１，２００万円・・・Ａ

・ 補助金計算

 整備単価１０万円×新設台数１００台＝１，０００万円・・・Ｂ

 Ａ＞Ｂにより、基準事業費は１，０００万円

 補助金額＝基準事業費１，０００万円×１／３＝３３３万円

【補助金算出例②】

・ 建築確認：不要

・ 新設台数：１００台

・ 実施事業費：５００万円・・・Ａ

・ 補助金計算

 整備単価６万円×新設台数１００台＝６００万円・・・Ｂ

 Ａ＜Ｂにより、基準事業費は５００万円

 補助金額＝基準事業費５００万円×１／３＝１６６万円

【補助金算出例③】

・ 建築確認：要

・ 新設台数：２００台

・ 実施事業費：１，８００万円・・・Ａ

・ 補助金計算

 整備単価１０万円×新設台数２００台＝２，０００万円・・・Ｂ

 Ａ＜Ｂにより、基準事業費は１，８００万円

 基準事業費１，８００万円×１／３＝６００万円

 補助金の上限規定により、補助金額＝５００万円


